

上个双休日我市游客人次超百万,其中外地游客超七成

咋算咱家来了多少客? 往下看



□首席记者 王妍 记者 杜卿 通讯员 郑宝亚

11日,本报报道了上个双休日全市游客情况——各主要旅游景区共接待游客108.92万人次。“看报道说洛阳上周末迎客超百万,这个数字是咋算出来的?”昨日,网友“plg2008”在本地一个网络论坛发帖询问。

昨日,《洛阳晚报》记者采访了市假日旅游指挥中心负责人,详细了解这组数据的计算方法。

1 “游客”和“外地游客”,概念界定有标准

“不少人认为游客即是外地游客,其实,关于游客、旅游人次的概念界定,是有严格标准的。”市假日旅游指挥中心负责人称。

该负责人介绍,根据国家旅游局和国家统计局共同制定的旅游统计调查制度,将地方接待游客人数按国别分为国内游客和入境游客,其中,国内游客指,我国大陆居民,不以谋求职业或获取报酬为目的,离开惯常居住地,在外停留超过6小时,但不足12个月,到其他地方(旅行距离超过10公里)参观、游览、度假、探亲访友、疗养、出差(包括考察、参加会议、商务销售等)或从事经济、科技、文化、教育、宗教等方面活动的人。

“按照这个概念界定,一些商务考察团、走亲访友者虽然没进入景区,也属于‘游客’的范畴。市民周末到周边郊县采摘、郊游等行为,如果满足‘在外停留超过6小时’‘旅行距离超过10公里’的条件,也属于旅游行为,应纳入‘游客’范畴。”该负责人说。

不过,根据今年牡丹文化节的迎客情况,外地赏花游客的比例已超我市总游客的七成。目前,市区各星级酒店的出租率居高不下,不少酒店周末房间爆满。市旅发委相关负责人介绍,平时外地游客占我市总游客的三四成,今年牡丹文化节期间,外地游客的比例大大增加。



根据市假日旅游指挥中心的统计

- 9日、10日,全市各主要旅游景区共接待游客 **108.92万人次**
- 景区门票收入 **2431.09万元**
- 市区星级饭店平均出租率 **89.29%**
- 交通客运部门运送旅客 **61.35万人**
- 客运收入 **1072.6万元**



绘制 闵敏

2 “人次”和“人数”,概念不一样

在“人次”计算上,按照旅游统计调查制度,国内游客按每出游1次统计1人次,包括国内过夜游客和国内一日游游客,其中,过夜游客人数包含住宿设施游客人数、去景区住亲友家人数和不去景区住亲友家人数;一日游游客人数包含去景区不住宿人数和不去景区不住宿人数。

市假日旅游指挥中心的统计人员为我们举例说明:

游客甲,来洛住宿3天,即使他未去景区,在统计游客人

次时,也是按照3人次计算。

游客乙,来洛1天,1天中分别游览了龙门石窟、白马寺、王城公园,3个景区在统计各自的游客人次时,会分别将游客乙计入本景区的统计数量。也就是说,游客乙在一天中也是按照3人次计算的。

目前,根据市旅发委的统计数据,游客在我市的平均游览景区数为每人2.3个。据此推算,我市每接待100万人次游客,实际游客人数约为43.5万人。

3 咋算咱家来了多少客? 往下看

每年牡丹文化节结束时,市假日旅游指挥中心都会发布一组统计数据。数据内容包括全市主要景区在节日期间的游客总人次、全市景区门票总收入、星级饭店平均出租率、交通客运部门运送旅客人次、客运收入等。这些数据又是如何得出的?

该中心的统计人员介绍,牡丹文化节期间,每天17:00前,由全市71个景区向市假日指挥中心报送当天各自接待的游客数量及门票收入,由市假日旅游指挥中心对各景区的数据进行汇总得出当天全市主要旅游景区(点)接待总量及门票收入。

依此类推,市区星级饭店平均出租率和全市交通部门的旅

游统计数据均由各相关单位报送当天实际接待数据至市假日旅游指挥中心,并由市假日旅游指挥中心进行平均或汇总得出。

阶段旅游数据的统计是将每天各类数据进行分类汇总完成的。

每年牡丹文化节结束时,市假日旅游指挥中心会将牡丹文化节期间每天的数据分类汇总,之后计算出当年牡丹文化节期间全市旅游的各项阶段旅游数据。

“由于假日旅游统计工作艰巨而繁琐,牡丹文化节期间我们每天都有3至5人在进行统计审核,确保旅游统计数据真实准确。”该中心负责人说。

家养鸡就是土鸡吗? 您可别搞混了!

山沟沟放养的土鸡要进城! 今天预订,明儿就能吃到!



快看,这里的土鸡会上树

□谢娜娜

在日常生活中,稍讲究的人买鸡会专门到菜市场,并且认为只要买到的是家养的活鸡,就是正宗土鸡了。那么,您看到过这只鸡的生长环境吗?它是鸡笼里喂大的还是满地跑长肥的呢?它吃的是饲料,还是自己觅食的呢?

其实,在老一辈人眼中,正宗的土

鸡都是深山里的放养鸡。所以,在看到有关好来历原生态土鸡的报道后,预订电话几乎打爆了!

本周四,也就是明天,新鲜土鸡即可配送到市区,请已经预订过的朋友届时到指定的好来历专卖店领取。还没预订的请抓紧时间啦!本周配送订单将截至周三18:00。

山里的土鸡飞上树

2015年秋,好来历食品安全公众寻鉴监督团前往位于栾川山区的好来历原生态土鸡养殖基地考察。山里空气清新,泉水叮咚,野果、草叶都成了土鸡的天然食物。白天,土鸡漫山遍野自由觅食,活蹦乱跳。“我还拍到了鸡飞到树上的照片呢!”同去的市民代表王女士说。

由于生活环境原生态,且活动量大,土鸡肉质鲜美,有韧劲、弹性。好来历原生态土鸡尊重鸡的自然生长规律,自然放养300天以上。仅凭这一

点,就值了!

山养土鸡滋味好

好味道当然源于好食材。

虽然土鸡的个头儿不大,鸡腿细长,鸡冠很红,鸡爪上还有茧,一副活得很“糙”的样子,但用它煲的汤是上橙黄、下透明,油而不腻。

一碗清炖的老母鸡汤,鲜美得让人流口水,满满都是儿时的味道。土公鸡一经烹饪,红烧鸡块、小鸡炖蘑菇等菜,分分钟征服全家人的味蕾。

晚报读者有口福

为了使更多的读者吃到新鲜、地道的土鸡,我们采取预订的方式,每周四配送,当天到店取货。请您务必提前订购并交付订金50元,届时按土鸡实际重量称算。

为保证新鲜,我们承诺所有土鸡均为当天宰杀,购买后最好当天就能烹饪美食,或尽快放置冰箱冷冻。

同时,好来历·山养柴鸡蛋也凭借着高营养、土味道赢得洛阳百姓的一致好评,如有需求,可同时预订。

好来历原生态山地散养土鸡·母鸡:35元/斤。

好来历原生态山地散养土鸡·公鸡:33元/斤。

温馨提示:4月购买,每只土鸡赠送正宗土鸡蛋5枚。

领取地址:好来历报业大厦店(新区)。

好来历黄河店、科技馆店(市区)。预订咨询电话:65500057。

放心商家 电话:65139977	清真杨氏食楼 30年老店,正宗连汤肉片 启明东路62611558
美迪地坪 车间 仓库 商场 车库 地坪 环氧 耐磨 钢化 抛光 地坪 无缝 地坪 防滑 坡道 彩色 步道 13613899608 13623794629	沧桑回忆录 专业代写个人、家庭、企业 回忆录 13703496615 0379-60851181